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Yukarida say1 dogrusunda gdsterilen arahigin kiime olarak
gosterimi agagidakilerden hangisidir?

A) {x| -7<x<-2 , xeR}
B) x| -7<x<=-2 , xeR}
C) x| -7=x=-2, xeR}

D) x| =-7<x<-1, xeR}
E) {x | -7<x<-2 , xeR}

A=[1, 5]
B =[1,3]

olduguna gore, A U B kiimesi agagidakilerden hangisidir?
A) (-1, 5) B) [-1, 5] C)[1, 3]
D) [-1,1] E) [3, 5]
A=(4,1)
B=(-2, 3]

olduguna gore, A ~ B kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) (=4, =2) B) -2, 1] C) (=2, 1)
D) (1, 3] E) (-4, 3]

A= (=2, 5)
B =0, «)

olduguna gore, A U B kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) [0, =) B) [-2, =) C) (5, =)
D) (-2, ) E) [0, 5)

A=[=3, 4)
olduguna gore, A! kiimesi agagidakilerden hangisidir?
A) (=, =3) v [4, x) B) (=0, 4)

C) (-3, 4] D) (—o , =3] v (4, )
E)R=[=3, 4]



6. | M = [-7, 5)

N = (=2, 7]

olduguna goére, M — N kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) -7, -2) B) (-7, -2) C) [-7, -2]
D) (=7, =2] E) (=2, 5)

A=R-[1,3)

olduguna gore, Al kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) (1, 3] B) (1,3) C) (=1,-3]
D) [1, 3) E) (=, 1)V [3, =)
8. | [2, ) 1 (=0, 3)
kiimesinin sayl dogrusunda gosterimi asagidakilerden
hangisidir?
Ay =<—0—e—>R By«=—e———>R
) -2 3 ) -2
C)<=—0—0o0—>R D)«—e—e >R
-2 3 =3 2
E) «——0—>R
-2 3
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Cevaplar :

1)E, 2)B, 3)C, 4D, 5A, 6)C, 7)D, 8)E,



